
  

Lednový zpravodaj z práce   

Základní a mateřské školy při zdravotnickém zařízení Pardubice  

Zdravíme vás v novém roce 2024, který, doufejme, bude ještě lepší než ten 

předchozí. Nyní se podíváme na novinky z nemocniční školičky. S dětičkami 

jsme se pozdravili a pověděli si spoustu zážitků o tom, jak prožily Vánoce a co 

hezkého jim Ježíšek nadělil. Měsíc leden se pyšnil mrazivým počasím a to nás 

motivovalo k vytváření, zpívání, modelování... Nesmíme opomenout projekt – 

Lidské tělo, na který jsme se s dětmi moc těšili. Ten hezky doplňovala oblíbená 

Albi tužka s knihou – Lidské tělo, díky které jsme se dozvěděli nové informace. 

Poté si děti poskládaly puzzle – kostra člověka, zahrály si na pana doktora a to si 

moooc užily. Menší děti vyrobily lidskou kostru, kterou si po zaschnutí odnesly 

domů. Výrobek se jim skutečně povedl. Na projekt navazovala i beseda, která 

nesla název „Zoubky“, kdy byly využity pracovní listy, obrázky zubů, samotný 

model zubů a omalovánky.  Následoval rozhovor, jak je důležité chodit na 

preventivní prohlídky a jíst zdravé potraviny. V lednu si obzvlášť musíme dávat 

pozor na nebezpečná zranění, abychom například neuklouzli, nebo nespadli při 

sáňkování, a proto jsme si besedu „Prevence úrazů v zimním období“ nenechali 

ujít. Na obou odděleních nechyběly přípravy k operacím, návštěvy zdravotních 

klaunů… Mějte se moc hezky a v únoru na viděnou!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Albi tužka měla u dětí úspěch a dozvěděli jsme se spoustu nového! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skládání kostry byla pro děti hračka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K projektu Lidské tělo se pojila i básnička, kterou si paní učitelka s dětmi 

pověděla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

O legraci v nemocnici se postarali naši zdravotní klauni, bez kterých by to 

nebylo ono. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Text a úprava: Kamila Burešová 

Foto:  Kamila Burešová, Mgr. Monika Pilátová,  Zdeňka Beranová DiS. 


